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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ / ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

 Η Κοινωφελής Επιχείρηση Αθλητισμού Πολιτισμού Περιβάλλοντος του Δήμου Παλλήνης
και το Γραφείο Διασύνδεσης της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών προκηρύσσουν:

Διαγωνισμό  για  την  συμμετοχή    τριτοετών,  τεταρτοετών  και    αποφοίτων  του
Τμήματος Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της Α.Σ.Κ.Τ. στο πλαίσιο της ομαδικής
έκθεσης  σύγχρονης  τέχνης  με  τίτλο  “Διάλογος  #6:  Κινητικότητα  /  Mobility” στο
Κέντρο  Εικαστικών  και  Εφαρμοσμένων  Τεχνών,  Πρώην  Αποθήκες  Καμπά,  στην
Κάντζα του Δήμου Παλλήνης.

  
Διάλογος #6: Κινητικότητα / Mobility

Η έκθεση “Διάλογος #6: Κινητικότητα / Mobility”  εγκαινιάζει μια νέα σειρά εκθέσεων που
θα διερευνούν θέματα που αναδεικνύονται κεντρικά και κρίσιμα στη σύγχρονη συνθήκη της
ολοκληρωμένης παγκοσμιοποίησης και φαίνεται να απασχολούν ιδιαίτερα και το πεδίο της
τέχνης, όπως είναι η οικονομία, η εργασία, ο ακτιβισμός κ.α. 

Η έκθεση “Διάλογος #6: Κινητικότητα / Mobility” αφιερώνεται στο ζήτημα της Κινητικότητας
και θα επιχειρήσει να ανοίξει τα σύνθετα θέματα που συνδέονται με αυτό το ζήτημα. 

Η παγκοσμιοποίηση συνδέθηκε έντονα με την αλληλοεξάρτηση ανθρώπων και χωρών, το
άνοιγμα των συνόρων και την αυξανόμενη ροή και κατανάλωση, αγαθών, υπηρεσιών και
ανθρώπων,  τη  διακίνηση  γνώσης,  πληροφορίας  και  κουλτούρας.  Η  ιδέα  της  ‘κίνησης’
υπήρξε αποφασιστική στην πρόοδο των κοινωνιών και του πολιτισμού ταυτόχρονα όμως
συνδέθηκε και με την πολυπλοκότητα και τις αντινομίες του σύγχρονου κόσμου. Έτσι, ο
όρος αναφέρεται τόσο στις δυνατότητες που ανοίγονται για τον σύγχρονο άνθρωπο και
συνδέονται με τις εξελίξεις στην τεχνολογία και με μια διευρυμένη κουλτούρα μετακίνησης,
ταξιδιών, εξερεύνησης, κοσμοπολιτισμού καθώς και πολλαπλών δικτύων (διαδίκτυο, μέσα
κοινωνικής  δικτύωσης,  blogs  κλπ)    αλλά  και  στη  δυσφορία  που  σχετίζεται  με  τη
πραγματικότητα της καλπάζουσας μετανάστευσης και οικονομικής εκμετάλλευσης. 

 O  τουρίστας,  ο  ταξιδιώτης,  ο  χρήστης  του  διαδικτύου,  ο  μετανάστης,  τα  θύματα  του
trafficking σχηματίζουν μια αλυσίδα που δύσκολα θα μπορούσε να φανταστεί κανείς πριν
από  μερικά  χρόνια  και  σκιαγραφούν  τα  χαρακτηριστικά  της  παγκοσμιοποιημένης
συνθήκης.  Έννοιες  όπως  εντοπιότητα,  ελευθερία,  νομαδισμός,  εκτοπισμός,  ταυτότητα,
εστία,  πατρίδα, σύνορα παίρνουν στη συνθήκη της Κινητικότητας νέες και  απρόσμενες
διαστάσεις που επιζητούν μια κριτική θεώρηση. 

Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ
Πατησίων 42, 106 82 Αθήνα
Τηλ.: 210.3897 158–9 career@asfa.gr



Η πρόκληση της έκθεσης είναι να αναδείξει τις ιδιαίτερες διαστάσεις του φαινομένου της
Κινητικότητας φωτίζοντας με δημιουργικό τρόπο πλευρές που τείνουμε να παραβλέπουμε.

 Στην  έκθεση  θα  συμμετάσχουν  έως  4  τελειόφοιτοι  –  απόφοιτοι  του  Τμήματος
Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης της ΑΣΚΤ. 

  
Οι  συμμετέχοντες  θα  πραγματοποιούν  ξεναγήσεις  και  θα  συμβάλλουν  στη
συγγραφή-επιμέλεια του καταλόγου της έκθεσης.

  
Η έκθεση θα συνοδεύεται από έντυπη και ψηφιακή (.pdf) έκδοση καταλόγου ο οποίος θα
περιλαμβάνει  ενημερωτικό  κείμενο  ως  προς  τη  θεματική  της  έκθεσης,  κείμενα  και
φωτογραφίες  παρουσίασης  των  έργων  των  συμμετεχόντων  καλλιτεχνών,  καθώς  και
βιογραφικά σημειώματα.  
  
Η  επιλογή  των  συμμετεχόντων  γίνεται  από  πενταμελή  επιτροπή  που  αποτελείται  από
εκπροσώπους του Δήμου Παλλήνης και μέλη ΔΕΠ της Α.Σ.Κ.Τ.  

Οι προτάσεις συμμετοχής θα πρέπει να περιλαμβάνουν:

  
• Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα
• Κείμενο σχετικό με το θέμα της έκθεσης “Διάλογος #6: Κινητικότητα / Mobility ” από

300 έως 500 λέξεις

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στέλνουν τις προτάσεις τους σε ψηφιακή ή έντυπη μορφή
στο Γραφείο Διασύνδεσης της Α.Σ.Κ.Τ. (elenakar@asfa.gr/ Πατησίων 42, 10682, Αθήνα / Τ:
210.3897159) έως την Παρασκευή 7 Μαρτίου 2014.  

Τα αποτελέσματα πρόκειται να κοινοποιηθούν άμεσα μέσω της ιστοσελίδας του Γραφείου
Διασύνδεσης της Α.Σ.Κ.Τ και της ιστοσελίδας της Κ.Ε.Α.Π.Π.Δ.Π.

Εγκαίνια έκθεσης: Σάββατο 22 Μαρτίου 2014
Διάρκεια έκθεσης έως και Σάββατο 5 Απριλίου 2014

Επιμέλεια έκθεσης: Νίκος Αρβανίτης, Ελπίδα Καραμπά

Υπεύθυνοι Προγράμματος για το Γραφείο Διασύνδεσης: 
Γιάννης Σκαλτσάς, Επίκουρος Καθηγητής, Τμήμα Εικαστικών Τεχνών ΑΣΚΤ
Ναυσικά Λιτσαρδοπούλου, Λέκτορας, Τμήμα Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης

Συντονισμός για το Γραφείο Διασύνδεσης: Έλενα Καρύμπακα


